
«Книги не дають по-справжньому втекти від 

дійсності, але вони можуть не дати розуму роздерти 

самого себе на криваві шматки» 
Девід Стівен Мітчелл



Шеперд Ричард

«Сім етапів смерті. Відверта сповідь судмедексперта» 

Це захоплююча та надзвичайно цікава книга про процес старіння та

незворотні зміни в організмі, які призводять до смерті. Ричард Шеперд –

судмедексперт зі значним досвідом, розкриває секрети нашого організму та

пояснює, як він функціонує на різних етапах життя, які фізіологічні зміни в

ньому відбуваються та які проблеми можуть виникнути через них. Він

також розглядає питання про чинники, які можуть збільшувати ризик

розвитку захворювань, пов'язаних із старінням…

Саркісян Володимир «Убивче зілля. Історії (не)вигаданих отрут» 

Отрути відіграють особливу роль в світовій історії та культурі. Ця книга

розкаже читачам все про отрути, від миш'яку та стрихніну до ціаніду та

зарину. Без них не обходяться детективні сюжети і їх використовували не

раз для страти та усування конкурентів. Від якої речовини загинув

Сократ? А що підсунув зловмисник батькові Гамлета?

Книга розповість про реальні та вигадані отрути і як вони працюють.



Адам Кей  

«Невиліковно. Історія медика, у якого закінчилися пацієнти»

Автор створює проникливу, захоплюючу й відверту оповідь про життя на

передовій медицини, де лікарі щодня стикаються з неймовірними

викликами, забуваючи про власні потреби та інтереси, щоб рятувати

життя інших. Ця книга – не просто чергові мемуари медика, а особиста і

глибоко зворушлива історія про те, як медицина залишає свій відбиток на

кожному, хто коли-небудь вступав у цей складний світ. Кожен крок у

професії лікаря супроводжується не лише тріумфами та драмами, а й

болісною втомою, внутрішніми конфліктами та вигоранням.

Нова книга від автора світового бестселера «Буде боляче»

«… якщо ви читачу, відповідаєте за навчання майбутніх медиків, то 

хотілося поставити вам два запитання. Ви впевнені, що медична 

професія справді підходить для обраних вами людей? Ваші методи 

навчання справді правельні? 

Якщо на обидва запитання ви відповідаєте “так”, то, імовірно, 

головна ідея цієї книжки вам цілком зрозуміла».

Адам Кей



Михайло Ухман «Люди волі» 

Михайло Ухман – журналіст і учасник російсько-української війни. На сторінках

книги осмислюється, чому навесні 2014 року тисячі українців були небайдужими

і, залишивши мирне життя, стали на захист України. Що ними керувало:

відповідальність, небайдужість, усвідомлення своєї ролі, патріотизм, турбота про

близьких, драйв?

«Люди волі» – це 56 історій людей, які стали захисниками рідної землі з

початком військових дій на Сході України. Це ті, про кого не можна забувати..

«Вони були звичайними до війни, жили за своїми принципами. 

І тільки небезпека, яка прийшла в нашу країну, змусила їх 

змінитися»

М. Ухман

Світлана Пенькова «Українські Колібрі» 

Книга присвячена загиблому під час виконання бойового завдання борттехніку

Повітряних Сил Віктору Пенькову. Її написала дружина загиблого Героя,

волонтерка доброї волі та переможниця всеукраїнської церемонії «Жінка третього

тисячоліття» 2024 року Світлана Пенькова. Це історія про кохання та народження

дітей, буденні проблеми, ротації, війну та жертовність.

«Українські колібрі» – це символ захисників-авіаторів, котрі, 

завдяки глибокому почуттю гідності, патріотизму та любові до 

своїх близьких стають залізним щитом для усієї нації”

Любко Дереш, письменник



Ірен Роздобудько «Неймовірна. Ода до радості»

Роман присвячений поетесі, публіцистці, діячці ОУН Олені Телізі (1906-1942).

Неймовірна жінка, красуня, неабияка модниця, але найголовніше жінка-воїн,

жінка-патріотка. У 1942 році її разом із чоловіком та іншими українцями було

розстріляно в урочищі Бабин Яр. Розумна, емоційна, імпульсивна, життєрадісна,

шалено харизматична Олена Теліга була людиною, що випередила свій час на

багато десятиліть. Феноменальна жінка дивовижної внутрішньої сили була

людиною саме з нашого часу. Так часом в історії трапляється. Отож, читаючи,

будемо знаходити відповіді на чимало питань, які стоять саме зараз.

«Моя мета …, щоб Олена Теліга жила серед нас,

дихала, стояла пліч-о-пліч в нашій боротьбі. Щоб

ми набралися від неї її енергії, романтизму, чесності,

послідовності і її незламності. Вона жива для мене.

І я дуже хочу, щоб вона була живою для нас усіх…»

І.Роздобудько

Євгенія Кузнєцова  «Мова-меч. Як говорила радянська імперія»

науково-популярне видання для широкого кола читачів про мовні стосунки на тлі

радянського періоду, яке не лише порушує важливі питання про роль мови в

суспільстві, але й пропонує читачам новий погляд на мовні проблеми, що існують і

сьогодні.

«Мова-меч – це не заклик озброюватись 

мовою, як мечем... Рідна мова у боротьбі 

з імперіями має стати щитом». 

Є. Кузнєцова



Книжку вибраних повістей і оповідань Оксани Забужко, поруч із раніше

недрукованими, складають твори, що вже встигли завоювати любов

читачів. Оксана Забужко – запрошує читачів осягнути найпотаємніші

таємниці жіночої душі.

Забужко О. «Сестро, сестро»

Роберт Джеймс Воллер «Мости округу Медісон»

Одна з найпопулярніших книг XX ст. Зворушлива історія про кохання, яке

спалахнуло несподівано і змінило життя двох людей назавжди.

Сюжет розгортається у 1965 році в американському селі, у якому перетнулися

життєві шляхи заміжньої жінки та мандрівного фотографа. Чотири дні, що

вони провели разом, стали для них вічністю. За цей короткий час вони

пережили бурю пристрасті, відкрили для себе нові грані кохання і зрозуміли,

що їхні життя більше ніколи не будуть таким, як до цього знайомства. Однак,

реальність повертає їх до буденності, і кожен з них мусить зробити важкий

вибір, від якого залежатимуть не лише їхні життя… Історія змусить вас

замислитися про те, що буває, коли ми відмовляємося від своїх мрій та бажань.
…



Гнатко Дарина «Серебрянські. Обвуглені долі»

Події роману відбуваються у другій половині XIX ст. в містечку Кременчук.

Наталя рано втратила матір, тож її виховувала тітка, котра зробила все, щоб

племінниця мала шанс на щасливе життя й перспективний шлюб. Та доля

Наталі змінюється, коли до міста приїжджає Микола Серебрянський. Попри

те, що він одружений, дівчина безнадійно закохується в нього. Вона майже

божеволіє через невзаємне кохання, що зрештою штовхає її на страшний

злочин. Чи зможе Наталя досягти бажаного та стати пані Серебрянською? І

які наслідки матиме гріховний вчинок для неї та найближчих їй людей?

Талан Світлана «Зігріті сонцем»

Три сестрички народилися в один день, але які ж різні

характери мають! Між ними довгий час не було злагоди, і

лише народження в однієї з них «сонячної» дитини змінить

не лише їхні світогляди та стосунки, але й саме життя…

Ця історія вчить нас бути сильними за будь-яких життєвих

обставин.



Талан Світлана «Ми завжди були разом»

Драматичний роман, що надихає до переосмилення життя. Історія про

жінку, яка попри страшний діагноз вирішила змінити своє життя та

погодилася на пропозицію, яку б раніше оминула стороною. Вона

відкриває для себе новий цікавий світ та знаходить світлі моменти серед

темних ліній. Випадково вона натрапляє на дивне оголошення в газеті…

Талан Світлана «Матусин оберіг»

Олесі перед смертю мама залишила теку з листами. Дівчинка має

відкривати їх по одному щороку на день народження. Ці листи стають її

єдиною опорою в численних життєвих випробуваннях, кожне з яких могло

б зламати долю… Подорослішавши, дівчина знаходить справжнє кохання.

Та настає тривожний 2014 рік, коханий Ігор йде добровольцем в АТО...

Доля наготувала їм випробування часом та відстанню. Чи зустрінуться

закохані знову? Та чи зможе материнська любов уберегти від пекла війни?


